PEMOHT PE3 bbbl

MpyXunHKK (pe3bboBble BCTaBKM) AN1A peMOHTa pe3b0Obl
NPYMEHATCA A1 SKOHOMUYHOIO Y HAaAEXHOro PeMOHTa
NOBPEXAEHHON NN N3HOLEHHON pPe3b0bl, a TakXe ans

YKpenneHuns/ycunerHuns pesbobl.

[ina BoccTaHoBEHNA pe3bbbl HEOOXOAMM ClieayoL i
WHCTPYMEHT: CBEPIO MOA Pe3bby, creumnanbHblii MeTYUK 1
cneumanbHbI MTHCTPYMEHT AJiA BKPY4YMBaHMA pe3b00BbiX
BCTAaBOK 1 06/10Ma NOBOAKOBOW Landbl. Pe3b60Bble BCTaBKU
13 HepXKaBeloLLen CTany obecneyrBaloT 3aLlKTy OT KOPPO3nK
N TEPMOCTOMKOCTb. [NonepeyHoe ceyeHne NpoBOJIOKA
pomboBuaHoe. Ha KoHue pe3bboBOM BCTaBKM HaxoauTCs
Befyuwas uanda. Mpu BBUHUMBaHUN Pe3bO0BOW BCTaBKU
NPYXUHKa Cllerka pactTArmBaeTcs, Yto obecneyriBaer
yMnnoTHeHVe pe3bbbl. [Mo3ToMy pe3b6oBas BCTaBKa NoJlyyaeTcs
6osblue, Yem [0 BBUHUMBAHKA. Mbl MOCTaBAsEM TpU

yactoucnosnb3lyembix pasmepa (1 xd, 1,5xd un 2,5 x d).

» PEMOHT




338

-] ]
4 |

MOPANOK PABOTbI

1 » BbicBepnuTb
noBpexaEHHYI0 pe3boy

2 » OuuctuTb OTBEPCTUE

3 » Hapesatb pe3bby
crewyanbHbiM METYMKOM

4 » Oumctutb pesbby

5 » BBUHTUTb pe3b60oBYIO
BCTaBKY

6 » O6nomaTb NOBOAKOBYIO
uandy

UCNONb30BAHNE

VIHCTPYMEHT Mo pemMOoHTY

pe3b0bl Mcnonb3yercs Ans
BOCCTaHOB/IEHNA MOBPEMAEHHDBIX
W/ U3HOLLEHHbIX Pe3bb, a

TaK>Ke ANA yNaoTHEHNA yxe
CyLLeCTBYOLLMX pe3bb He
M3MeHSAA NPy 3TOM AnameTpa u
Lwara pe3b6bl.

UCNOJIb3YEMbIA UHCTPYMEHT
Heobxoanm cnepytoLmin
NHCTPYMEHT:

» CBeprno nop pesboy

* CneunanbHbIN METUMK

* BkpyumBaTesnb BCTaBOK

» O6nambiBaTeslb MOBOLKOBOW
Ll‘aI'I(I)bI

A

$ (it
IAREEREERREREREREEER
S J

At

vy,
".‘(
}:J
g

e

\I>|> »

WHCTPYMEHT ANA
PEMOHTA PE3bbbl

A A

OBNTAMBIBATEJb BKPYYUBATEJIb BCTABOK
NnoBOJKOBO LANObI

GSRA

PE3bbOBbIE BCTABKHU

Pe3bboBble BcTaBKM GSR
M3roTaB/IMBAIOTCA U3
Hep»KaBeloLen cTanu u
rapaHTMpPYIoT TEPMOCTONKOCTb
1 YCTONYMBOCTb K KOPO3UMN.
MNonepeyHoe ceyeHune
BCTaBOK pombosuaHoe. Ha
OAHOM V13 KOHLIOB BCTaBOK
HaxoAmnTCA NOBOLKOBaA
uanda. MNpu BBMHYMBaHMMN

1xd

d = unametp

pe3b60BOI BCTAaBKM NPYXMNHKA
cnerka pacTarnuBaeTcs, uto
obecneymBaert ynnoTHeHve
pe3b6bl. [loaTomy pe3bboBas
BCTaBKa Npvi BBUHUMBAHUN
yAnvHsaeTcs. Mbl noctaBnsem
TPV 4aCTOMCMONb3yEMbIX
pasmepa (1xd, 1,5xdn25

x d).

PE3bbOBbIE BCTABKHU

3ABOJACKOM
CTAHLIAPT



WHCTPYMEHT ANA PEMOHTA PE3bbbl

GSRA

340

HABOPbI MO PEMOHTY PE3bbbl

TEXHUYECKAAl UHOOPMALIUA

HABOPbI N0 PEMOHTY PE3bbbl

TEXHUYECKAA UHOOPMALIUA

Martepuan

HSS /WS

Hanpasnexune npasblii

no 1x (Bepno - Metunk - Bkpyuusatenb BcTaBok - O6nambiBatens noBoAKoBoil yangbl / no 5x Pe3bboBbie BcTagku: 1d - 1,5d - 2,5d

Pazmep
pe3b6bl

M2x0,4
M2,5x0,45
M3x0,5
M4x0,7
M5x0,8
M6x1,0
M7x1,0
M8 x1
M8 x 1,25
M9 x1,25
M10x 1
M10x 1,25
M10x 1,5
M12x1
M12 x 1,25
M12x1,5
M12 % 1,75

GSRA

Metumk

2,52
3,08
3,65
4,91
6,04
73
8,3
9,3
9,62
10,62
1,3
11,62
11,95
13,3
13,62
13,95
14,27

Jinuna
45
48
50
58
66
72
72
80
80
89
89
89
89
95
95
95
95

CBepno

2,1
2,6
31
4,1
52
6,2
7,2
8,2
8,3
9.3
10,3
10,3
10,3
12,3
12,3
12,5
12,4

Ninuna
60

75
85
85
85
85
115
115
115
130
130
130
140
140
140
140

Bkpyunsatenn
BCTaBOK

0 Ninuxa
11 104
14 104
18 104
2,5 104
3,2 104
4,4 104
5 1304
5,7 140
5,7 140
6,5 145
7,5 150
7,5 150
7,5 150
9 150
9 150
9 150
9 150

06nambiBatenb
NoBOAKOBOI Landbl

0
1
1,5
2,1
2,8
3,6
4,5
5
5
6,2
6
7
7
7,85

O O O

Ninuna
100
100
100
100
100
105
110
110
110
110
115
115
115
120
120
120
120

Apt.-Hp.

00803001
00803002
00803003
00803004
00803005
00803006
00803007
00803008
00803009
00803010
00803011
00803012
00803013
00803014
00803015
00803016
00803035

Martepuan

HSS /WS

Hanpasnenue

npasblii

no 1x MeTuuk - Bkpyuusatenb BcTaBok - 06nambiBatenb noBoAKoBoiA Landbl / no 4x Pe3bbosble BctaBkm: 1d - 1,5d - 2,5d

Pa3mep
pe3bbb

M14x1
M14x1,25
M14x1,5
M14 %2
M16x1,5
M16 % 2,0

Metumk

0
15,3
15,62
15,95
16,6
17,95
18,6

Jinuna
102
102
102
102
112
112

Bkpyunsatenn
BCTaBOK

0 Ninuxa
1,2 170
10,8 170
10,8 170
10,5 170
12,5 170
12,2 170

06nambiBatenb
NoBOAKOBOI Landbl

0

10
10
10
10
12
12

Ninuna
103
103
103
103
103
103

Apt.-Hp.

00803017
00803018
00803019
00803020
00803021
00803022

HABOPbI N0 PEMOHTY PE3bbbl

TEXHUYECKAA UHOOPMALIUA

Martepuan

HSS /WS

Hanpasnenue

npasblii

no 1x MeTuuk - Bkpyuuatenb BcTaok - 06nambiBatenb NoBoAKOBOIA Landbl / no 2x Pe3bbosble Bctasky: 1d - 1,5d - 2,5d

Pa3mep
pe3bbb

M18x1,5
M18x 2,0
M18x 2,5
M20x1,5
M20x 2,0
M20x 2,5
M22x1,5
M22x2,0
M22x2,5
M24x1,5
M24x2,0

MeTumk

19,95
20,6
21,25
21,95
22,6
23,25
23,95
24,6
25,25
25,95
27,6

[InuHa
112
118
118
118
118
130
120
120
135
127
127

Bkpyuusatenb
BCTaBOK

0 Ninuna
14,5 200
14 200
13,5 200
16,5 200
16 200
15,5 200
18,5 210
18 210
17,5 210
20,5 215
20 215

O6nambiBatenb
NoBOAKOBOI Landbl

0

14
14
14
16
16
16
18
18
18
19
19

[Inuna
138
138
138
138
138
138
138
138
138
138
138

Apt.-Hp.

00803023
00803024
00803025
00803026
00803027
00803028
00803029
00803030
00803031
00803032
00803033

34



WHCTPYMEHT ANA PEMOHTA PE3bbbl / 3AMNYACTHU

GSRA

HABOPbI N0 PEMOHTY PE3bbbl M5 — M12 TEXHUYECKAA UHOOPMALIUA

Martepuan HSS /WS

PE3bB6OBBIE BCTABKI

TEXHUYECKAA UHOOPMALIUA

HanpaBnexue  npasblit

5 (Bépn - 5 MeTyukoB - 5 BkpyunBateneii BctaBok - 5 06nambiBateneii noBoAKoBOI Landsl / no 25X pe3b6oBbix BcTaBok M5 — M10 1 10X

BcTaBok M12: pa3mepom 1d

Matepuan  Hepxasetowas ctans

Pe3bba 6h /1502

Pazmep Metunk CBepno Bkpyuusatens O6nambiBaten
pe3b6bi BCTaBOK M0BOAKOBO Landbl
0 [inuHa 0 [nuHa 0 [lnuHa 0 [lnuHa
5%0,8 6,04 66 52 85 3,2 104 3,6 100
6x1,0 7.3 72 6,2 85 4,4 104 4,5 105
8x1,25 9,62 80 83 115 57 140 6,2 110
10x 1,25 11,62 89 10,3 130 7,5 150 7 115
121,75 14,27 95 12,4 140 9 150 9 120

Apt.-Hp.

00803040
00803040
00803040
00803040
00803040

HABOPbI N0 PEMOHTY PE3bbbl M6 — M14 TEXHUYECKAA UHOOPMALIUA

Matepuan HSS /WS

Hanpasnexue  npasbiit

man 200 & BeaDAs

4 (Bepna - 5 MeTumkos - 5 BkpyunBateneii BctaBok - 5 06nambiBateneil noBogKosoil uandsl / pe3bba nod ceeyn 3axuranua M14x1,25 / no

25X pe3b6oBblx BcTaBok M6 — M10 1 no 10X BctaBok M12 - M14: pa3mepom 1d

Pa3mep Metuuk Csepno Bkpyuusatenb 0O6nambiBatensb
pe3bObl BCTaBOK NOBOAKOBOI Landbl
0 [lnuHa 0 [nuHa 0 [lnuHa 0 NlnuHa
6x1,0 7,3 72 6,2 85 4,4 104 4,5 105
8x1,25 9,62 80 8,3 115 5,7 140 6,2 110
10x 1,5 11,95 89 10,3 130 7,5 150 7,85 115
12x1,5 13,95 95 12,5 140 9 150 9 120
14 % 1,25 15,62 102 14,3 90 10,8 170 10 103

i GSRA

Apt.-Hp.

00803041
00803041
00803041
00803041
00803041

Pasmep pe3b6br  VPE St.

M2x0,4
M2,5%0,45
M3x0,5
M4x0,7
M5x0,8
M6 x1,0
M7x1,0
M8 x1
M8 x 1,25
M9x1,25
M10 %1

M 10 % 1,25
M10x 1,5
M12x1
M12 % 1,25
M12x1,5
M12x1,75
M14x1
M14x 1,25
M14x1,5
M 14 %2
M16x1,5
M16x 2,0
M18x 1,5
M18x 2,0
M18x 2,5
M20x1,5
M20x2,0
M20x 2,5
M22x1,5
M22 % 2,0
M22x2,5
M24x1,5
M24x2,0
M24x3,0

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
50
50
50
50
50
50
25
25
25
25
25
25
10
10
10
10
10

Apt.-Hp..1,0d Apt.-Hp..1,5d Apr.-Hp..2,5d

00806001
00806004
00806007
00806010
00806013
00806016
00806019
00806022
00806025
00806028
00806031
00806034
00806037
00806040
00806043
00806046
00806103
00806049
00806052
00806055
00806058
00806061
00806064
00806067
00806070
00806073
00806076
00806079
00806082
00806085
00806088
00806091
00806094
00806097
00806100

00806002
00806005
00806008
00806011
00806014
00806017
00806020
00806023
00806026
00806029
00806032
00806035
00806038
00806041
00806044
00806047
00806104
00806050
00806053
00806056
00806059
00806062
00806065
00806068
00806071
00806074
00806077
00806080
00806083
00806086
00806089
00806092
00806095
00806098
00806101

00806003
00806006
00806009
00806012
00806015
00806018
00806021
00806024
00806027
00806030
00806033
00806036
00806039
00806042
00806045
00806048
00806105
00806051
00806054
00806057
00806060
00806063
00806066
00806069
00806072
00806075
00806078
00806081
00806084
00806087
00806090
00806093
00806096
00806099
00806102

343



PEMOHT PE3bbbl 3AMTYACTU

GSRA

344

BKPYYUBATEJIb BCTABOK

Matepuan: WS

OBJIAMbIBATE/Ib NOBOAKOBOW LANDb|

Pa3mep pe3b6bl

M2x0,4
M2,5%0,45
M3x0,5
M4x0,7
M5x0,8
M6 x1,0
M7x1,0
M8x1
M8 x 1,25
M9x1,25
M10 %1
M10x 1,25
M10x 1,5
M12x1
M12 x 1,25
M12x1,5
M12x 1,75
M14x1
M14x 1,25
M14x1,5
M 14 %2
M16x1,5
M16x 2,0
M18x 1,5
M18x 2,0
M18x 2,5
M20x1,5
M20x2,0
M20x 2,5
M22x1,5
M22x2,0
M22x2,5
M24x1,5
M24x2,0
M24x3,0

GSRA

11
14
18
2,5
3,2
4,4

5,7
5,7
6,5
S
7,5
7,5

1,2
10,8
10,8
10,5
12,5
12,2
14,5

13,5
16,5

15,5
18,5

17,5
20,5
20

18,5

Inuna

104
104
104
104
104
104
1304
140
140
145
150
150
150
150
150
150
150
170
170
170
170
170
170
200
200
200
200
200
200
210
210
210
215
215
215

Apt.-Hp..

00805001
00805002
00805003
00805004
00805005
00805006
00805007
00805008
00805009
00805010
00805011
00805012
00805013
00805014
00805015
00805016
00805035
00805017
00805018
00805019
00805020
00805021
00805022
00805023
00805024
00805025
00805026
00805027
00805028
00805029
00805030
00805031
00805032
00805033
00805034

Matepuan: WS

METHYUK

CBEPNIO

Pa3mep pe3b6bl

M2x0,4
M2,5%0,45
M3x0,5
M4 x0,7
M5x0,8
M6 x1,0
M7x%1,0
M8x1
M8 x 1,25
M9x1,25
M10 %1
M10x 1,25
M10x 1,5
M12x1
M12 x 1,25
M12x1,5
M12x 1,75
M14x1

M 14 x 1,25
M14x1,5
M 14 % 2
M16x1,5
M16x 2,0
M18x 1,5
M18x 2,0
M18x 2,5
M20x1,5
M20x2,0
M20x 2,5
M22x1,5
M22%2,0
M22x2,5
M24x1,5
M24x2,0
M24x 3,0

1

1,5
2,1
2,8
3,6
4,5

6,2
6
7

7,85

Inuna

100
100
100
100
100
105
110
110
110
110
115
115
115
120
120
120
120
103
103
103
103
103
103
138
138
138
138
138
138
138
138
138
138
138
138

Apt.-Hp..

00804001
00804002
00804003
00804004
00804005
00804006
00804007
00804008
00804009
00804010
00804011
00804012
00804013
00804014
00804015
00804016
00804035
00804017
00804018
00804019
00804020
00804021
00804022
00804023
00804024
00804025
00804026
00804027
00804028
00804029
00804030
00804031
00804032
00804033
00804034

e ——— | e ————]

Matepuan: HSS

Matepuan: HSS

Pa3mep pe3b6bl

M2x0,4
M2,5%0,45
M3x0,5
M4 x0,7
M5x0,8
M6 x1,0
M7 x1,0
M8 x1
M8 x 1,25
M9x1,25
M10 %1
M10x 1,25
M10x 1,5
M12x1

M 12 x 1,25
M12x1,5
M12x 1,75
M14x1

M 14 x 1,25
M14x1,5
M 14 %2
M16x1,5
M16x 2,0
M18x1,5
M18x2,0
M18x 2,5
M20x1,5
M20x2,0
M20x 2,5
M22x1,5
M22x2,0
M22x2,5
M24x1,5
M24x2,0
M24x 3,0

/]

2,52
3,08
3,65
4,91
6,04
73
8,3
9,3
9,62
10,62
11,3
11,62
11,95
13,3
13,62
13,95
14,27
15,3
15,62
15,95
16,6
17,95
18,6
19,95
20,6
21,25
21,95
22,6
23,25
23,95
24,6
25,25
25,95
27,6
27,9

Nnuxa

45
48
50
58
66
72
72
80
80
89
89
89
89
95
95
95
95
102
102
102
102
112
112
112
118
18
118
18
130
120
120
135
127
127
135

Apt.-Hp..

00802000
00802010
00802020
00802030
00802040
00802050
00802060
00802070
00802080
00802090
00802100
00802110
00802120
00802130
00802140
00802150
00802340
00802160
00802170
00802180
00802190
00802200
00802210
00802220
00802230
00802240
00802250
00802260
00802270
00802280
00802290
00802300
00802310
00802320
00802330

Pa3mep pe3b6bl

M2x0,4
M2,5%0,45
M3x0,5
M4x0,7
M5x0,8
M6 x1,0
M7 x1,0
M8 x1
M8 x 1,25
M9x1,25
M10 %1
M10x 1,25
M10x 1,5
M12x1

M 12 x 1,25
M12x1,5
M12x 1,75

/]

2,1
2,6
3,1
4,1
5,2
6,2
7,2
8,2
8,3
9,3
10,3
10,3
10,3
12,3
12,3
12,5
12,4

JILTE]

60
60
75
85
85
85
85
115
115
115
130
130
130
140
140
140
140

Apt.-Hp..

03445021
03445026
03445031
03445041
03445052
03445062
03445072
03445082
03445083
03445093
03445103
03445103
03445103
03445123
03445123
03445125
03445124

345



(

U

f <Pv
ol

ommmm

\/
—
AN

(

«

(!

(

1

(

U

War 3

» JKCTPAKTOPDI

DKCTPaKTOpbl CyaT AnAa
BbIKPYUYMBaHWA NOBPEXAEHHBIX
6onToB. [InA Hauyana B LeHTpe
6onTa CBepnuTCA oTBepcTme.
3aTeMm B BblCBEp/IeHHOe
OTBepCTME NPOTMB YacoBOM
CTPenKy BKpyumBaeTca
3KcTpakTop. Micnonb3oBatb
IKCTPAKTOP MOXHO Mbo npun
nomoLLM BOPOTKa nnbo npu
NOMOLLM LLaHrOBOrO KJltoya 6e3
TpeweaTKn.

GSRA

‘MWM

\(

(4

CLIUII

War 4

PE3bbA

KOHYCHO/ OOPMbl

KaTaHaA

TBEPAOCTb: 54 — 56 HRC

YETIPEXTPAHHUK

Mo DIN 10

-

&

HARDNESS ROCKWELL

Rockwell aBnsetca
MeXAYHapOo4HO NPU3HaHHON
efMHNLIe n3mepeHuns
TBEPAOCTU TEXHNYECKNX
MaTepuanoB. Ab6peBuaTypa
coctouT 13 HR (Hardness Rock-
well, TBEépgocTb no Poksenny)
K KOTOPOMY A06aBnseTcs
6YyKBa, yKa3blBaloLLas Ha LWKany
Nno KOTOPOW NPOBOAMINCH
UCTbITaHWA.

3ABOJCKOM
CTAHDAPT

I

B cootBetcTBUM ¢ DIN EN ISO
6508-1 cywectyet 11 wkKan
onpepeneHns TBepAoCTr

no metogy Pokeenny c
PasfIMYHbIMN NAEHTOPaMU 1
Harpyskamu. [laHHble LwKasbl
0603HavaloTCA creayoLWyMmn
6ykBamu A-H, K, Nun T.
CraHfgapTHoe 0603HaueHne
COCTOMT U3 3HaYeHuA
TBEPAOCTU, MpoLeaypbl
MCMbITaHW 1 WKanbl,
Hanpumep, 65 HRC.

MAKCUMANbHbI BPALLATENbHbBIA MOMEHT

H/MM? npefien MpoyYHoCTY

HOMEP BONT CBEP/10 TNYBUHA BPALATE/b- YETBIPEX ~ BOPOTOK
CBEPNEHUA HbI MOMEHT TPAHHUK
1 4-6 1,8 7 2,2 2 Hp. 1
2 6-8 3,2 10 10 3 Hp. 1
3 8-11 4,5 13 23 4 Hp. 2
4 11-14 6,5 16 70 5 Hp. 2
5 14-18 8,5 21 150 8 Hp.3
6 18-24 11 24 180 9 Hp. 4

347




JKCTPAKTOPbDI

GSRA

348

IKCTPAKTOPDI

TEXHUYECKAA UHOOPMALIUA

Matepuan  VHcTpymeHTanbHas cranb
Homep noAXoAuT Ans NoAX0AUT AnAa 06was anuHa llnametp Apt.-Hp..
Hp. 1 W1/8-1/4 M3-6 51 3,8 00903000
Hp. 2 W 1/4-5/16 M6-8 60 4,8 00903010
Hp.3 W 5/16 - 7/16 M8-11 68 6,4 00903020
Hp. 4 W7/16 -9/16 M11-14 76 8,4 00903030
Hp. 5 W 9/16 - 3/4 M14-18 86 10,9 00903040
Hp. 6 W3/4-1 M18 - 24 95 12,0 00903050
Hp.7 W1-13/8 M 24 - 33 100 18,9 00903060
Hp. 8 W1.3/8-13/4 M 33 -50 105 24,9 00903070
HABOPbI 3KCTPAKTOPOB TEXHUYECKAA ULHOOPMALUA

Martepuan  MHCTpymeHTanbHas cranb
Homep noaxoauT Ana NOAXOAMT ANA Apt.-Hp..
Hp.1-5 W 1/8 —3/4 M3-18 00902000
Hp.1-6 W1/8-1 M3-24 00902020
Hp.1-8 W1/8-13/4 M3-50 00902040

GSRA

349



